

## 華碩隱私權政策-華碩人才招募

華碩電腦股份有限公司及其關係企業(下稱「我們」或「華碩」)承諾保護及尊重您的個人隱私。我們的營運活動均遵循保護個人隱私及個人資料安全之法令要求。華碩隱私權政策-華碩人才招募(下稱「本政策」)將幫助您了解，我們基於人才招募之目的，將可能蒐集之個人資料、我們如何利用、保護個人資料以及我們告知個人資料的對象。

若您將您的個人資料提供予我們，將被視為您接受本政策。

### 我們所蒐集的個人資料及使用方式(「蒐集目的」)

當您瀏覽或參加華碩之人才招募相關活動網站/活動(下稱「本服務」)時，您可自行決定是否登錄您的履歷或註冊本服務之帳號，以讓華碩進行後續人才招募活動運用及評估、聯繫面試相關事宜及結果通知、資歷查核(reference check)、其他職缺媒合及分享其他招募活動/公司介紹相關訊息、以及相關分析之用。我們僅在本服務所述之蒐集目的範圍內使用您所提供的個人資料。

除為配合法令、主管機關或司法單位之要求、或為保全法律上的請求、或抗辯或為防止詐騙或其他不法行為所必要之外，我們不會在與蒐集目的無關的範圍內使用或移轉您的個人資料予第三人。我們尤其不會販售或行銷您的個人資料予第三人。

我們將於完成本政策內所述蒐集目的之必要期間內保留您的個人資料，除非法令規定或其他必要的情況下，我們才會保留更長的期間。

若您未被華碩錄用，且不願意華碩繼續留存您的個人資料做為其他職缺媒合及分享其他招募活動/公司介紹相關訊息之用，請您通知我們，我們將依照您的指示刪除您的個人資料。。

### 跨境傳輸

當您提供個人資料予華碩時，您了解並同意該個人資料可能須在華碩關係企業、服務供應商間作跨境之傳輸、儲存及處理利用。上述跨境傳輸、儲存及處理利用行為皆將遵循本政策及各國個人隱私及個人資料安全之相關法令要求。

## 我們如何使用 Cookies

我們和第三方夥伴使用 Cookies 及其他類似技術，以提供您本服務的功能。例如，我們可能使用「Cookies」儲存您使用本服務網頁的習慣及偏好，使您無須在使用本服務時費時重新輸入相同資訊，並且在您下次瀏覽該網頁時提供客製化的內容及適合您的廣告。我們利用這些資訊來了解您如何使用本服務網頁，並改善我們提供給您的服務。

您可以透過瀏覽器，依自己的偏好管理您對於 Cookies 的設定。您可自由地將全部或部分（如第三方的 Cookies）的 Cookies 設定為拒絕使用、刪除您瀏覽器內的 Cookies 紀錄或進行其他相關設定。不過請注意，如您選擇將 Cookies 設定為拒絕使用，則我們有可能無法提供您本服務網頁的完整功能。

如欲瞭解更多華碩如何使用 Cookies 的相關資訊，請參考華碩官方網站內華碩隱私權保護政策的「Cookies 及類似技術」章節（[https://www.asus.com/tw/Terms\\_of\\_Use\\_Notice\\_Privacy\\_Policy/Privacy\\_Policy](https://www.asus.com/tw/Terms_of_Use_Notice_Privacy_Policy/Privacy_Policy)）。

## 本服務安全

我們採用適當之安全措施，防止您的個人資料被竊取、竄改、洩露或毀損，包括對個人資料的蒐集、儲存、處理和安全措施，以及實體上的安全措施進行內部檢查，以防杜我們儲存您個人資料的系統遭受入侵。我們與位於各國的關係企業間皆以安全的網路專線進行資料傳輸，當您經由本服務提供個人資料予我們時，您的個人資料不論是在線上或是離線狀態都將受到保護。

然而，我們無法保證整體網路環境皆是安全無虞的。我們建議您在使用本服務網頁時，以混合字母及數字方式建立帳號及密碼，並定期更換您的密碼。除此之外，您應隨時更新您的防毒軟體及使用病毒/間諜掃描程式，以確保您個人資料的安全。

## 如何管理您的個人資料

為了維護您個人資料的正確性，您可於登入本服務網頁後查閱、修改及編輯您的個人資料。為了安全起見，您應使用您本人的帳號密碼登入本服務網頁。

若您對您所提供給我們的個人資料有其他需求（如：刪除個人資料），歡迎利用本政策最後提供之電子郵件與我們聯繫。

## 特殊或具敏感性的個人資料

除非法令規定或其他必要的情況，華碩不會要求您提供特殊或具敏感性的個人資料，例如您的政治或宗教信仰、性取向、性生活或基因。也請您不要提供此類資料予我們。

### **第三人之網站及服務**

本服務可能提供其他網站之連結，或使用第三人提供之服務（下稱「第三人」），您應了解第三人蒐集個人資料的行為概與我們無涉。您應知悉何時離開本服務，並應閱讀及了解第三人所提供的隱私權政策。請注意本政策僅適用於華碩提供之本服務。

### **本政策的變更**

我們將不定期修改本政策，因此我們建議您時常瀏覽本政策。如您於本政策修改後仍繼續使用本服務，我們將視為您同意我們修改後之本政策。當本政策有重大變更時，我們將於本服務網頁公告。

### **聯繫我們**

若您對本政策有任何意見、問題、看法或疑慮，或是您認為我們有任何不遵守本政策的情形，歡迎您隨時與我們聯絡。

華碩電腦股份有限公司

人資中心地址：台北市北投區立德路 15 號

電子信箱：ASUS\_HR@asus.com

人力資源中心 2024 年 2 月 22 日更新